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Suma de Minkowsky
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Dados dos poligonos convexos, decidir si se intersecan



Bonus

Tenemos un arreglo de n enteros positivos, queremos
seleccionar a lo sumo k elementos de forma tal que se
maximice la suma.



Bonus

Tenemos un arreglo de n enteros positivos, queremos
seleccionar a lo sumo k elementos de forma tal que se
maximice la suma. No se permite seleccionar elementos
consecutivos.
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Aritmética Modular

Dos enteros a, b € Z son equivalentes mod msiim | b — a

a=b modm

Zm=1{0,....,m—1}
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Aritmética Modular

a=b modm
c=d modm

a“=h" modm
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Inversos Modulares

bx=1 mod m

pair<int, int> euclides(int m, int n) {
if(n == 0) return {1, 0};
int q = m / n;
auto [a, b] = euclides(n, m - g*n);
return {b, a-bx*q};

}
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Inversos Modulares

1 =5%m =5l.59M-1  od m

int fast_exp(int b, int e, int m) {
if (e == 0) return 1;
int r = fast_exp(b*b, e/2, m);
if(e%2 == 1) r = r*b J, m;
return r;



Inversos Modulares

Sia/b € Z, entonces a - inv,(b) = a/b mod m.
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X=c¢ mod m
X =c¢ mod mmo

nimy + nomy, =1

C, = C1homy + Conyimy



Caso no coprimo

X=c¢ modm

X=c¢ mod m
X =c¢ mod mmo

nymy + nymy = ged(my, my)

C, = C1homy + Conimy



Billard

Se tiene una tabla de billard de n x m. Una pelota comienza
en la posicion (x, y) moviéndose en la direccién (1,1)

YA (n, m)

(x,y)

(0,0) X

v

Cae en alguna esquina? Cual?



Coloreo

Tengo un tablero de 2 x n. Cuantas formas hay de colorearlo
con 3 colores tal que no haya dos adyacentes iguales?



n-ésimo numero de fibonacci

Fn:Fn—1+Fn—1



n-ésimo numero de fibonacci
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Relacidn de recurrencia generalizada

a, = Clap—1 + Cap—1+ -+ Ckan—k

https://projecteuler.net/problem=258



Relacidn de recurrencia generalizada

a, = Clap—1 + Cap—1+ *++ + Ckan—k
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Modulo polinomios

1-X=X>+1 mod X?+1



Polinomio Caracteristico

a, = Clap_1 + Cap_1+ -+ Ckan—«

k(X) = XK — XKt —o — g X0



Relacidn de recurrencia generalizada

0 1 0 X0 X1
: : - : 1 2
(') O 1 X = X mod k(X)
Ck Ck_1 "+ (1 Xk-1 Xk
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Relacidn de recurrencia generalizada

0 1 0 X° X"

: : .. : 1 n+1

(') O o 1 X = X: mod k(X)
Ck Cho1 - € Xk—l Xk—l—l—n
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